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Course Evaluation
Results of the students' survey summer term 2019

Dear Lecturer,

this documents contains the results of the evaluation for your course. This course has 10 votes.
The figure shows the relative and absolute frequency of your course. Below the diagram, the mean value of your course is
displayed in blue. The red number represents the mean value of the faculty. It included all courses of the same type.

Kind regards
The team of the course evaluation of the Centre for Quality Analysis
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Questions about the concept of the exercise / tutorial

1. The level of the difficulty of the task is: 2. The tasks are structured in an understandable manner.
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3. In regards to the content, the exercise / tutorial matches 4. The exercise / tutorial fosters an understanding of the
the lecture. subject matter.
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5. ...appears to be well prepared.
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6. ...speaks clearly and is inspiring.
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7. ...comes across as dedicated and enthusiastic in the
exercise / tutorial.

(44%)

completely incorrect
mainly incorrect

completely correct
mainly correct

1,67

partly

1,87

8. ...reacts to the participants' questions and contributions.
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9. ...helps you to better understand the subject matter.
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